4.6.
Сидения. Ремни безопасности

4.6.1.

Сидение. 

Состоит из сидения пилота и сидения пассажира. Сидения изготовлены из 70 мм поролона и прочного нейлона. Сидение пилота имеет фанерные вставки. Ткань сидений водонепроницаема, швы проклеены резиновым клеем. Сидения крепятся к подвесной системе только текстильными застёжками («репейник»). 

Подвесная система, к которой крепятся сидения, со временем вытягивается под действием влажности воздуха и веса пилота и может быть подрегулирована с помощью четырёх алюминиевых пряжек. Провис заднего сидения регулируется так, чтобы при любом весе пассажира система не касалась поверхности топливного бака. Провис переднего сидения регулируется так, чтобы при комфортном положении пилота система не касалась нижнего пилона. На подвесной системе имеется бардачок, закрывающийся на застежку-молнию, для хранения бортовой документации и комплекта инструмента.

4.6.2. 

Ремни безопасности. 

Ремни с быстрооткрывающимися замками автомобильного типа имеют регулировку по длине - на правой и левой  сторонах ремня. Плечевые ремни также имеют регулировку по длине. Для открытия замка нажмите красную клавишу.

При одевании ремней безопасности убедитесь, что замок действительно защёлкнулся, сильно дёрнув за ремни в разные стороны. Руление и полёты с незастёгнутыми ремнями безопасности запрещены!
Для увеличения срока службы замков оберегайте их от попадания атмосферных осадков и загрязнений. При стоянке, хранении и транспортировке дельталёта ремни должны быть застёгнуты. Разрешается использовать задние ремни для фиксации ручки крыла при непродолжительных стоянках. При этом пластмассовый корпус замка не должен работать на излом.

4.7. Моторама
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